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	Sgorio Ffermydd 1.1

Marciau llawn: 144 (yr uned eisoes wedi’i rhoi)
Dim marciau: Atebion eraill neu ddim ateb o gwbl.

Mae ateb y cwestiwn hwn yn gywir yn cyfateb i anhawster o 492 pwynt sgôr ar raddfa fathemateg PISA. Ar draws gwledydd OECD, atebodd 61% o ddisgyblion yn gywir. I ateb y cwestiwn yn gywir, rhaid i ddisgyblion dynnu ar eu sgiliau o’r clwstwr medr atgynhyrchu.


	Sgôr Ffermydd 1.2

Marciau llawn: 6 (yr uned eisoes wedi’i rhoi)
Dim marciau: Atebion eraill neu ddim ateb o gwbl.

Mae ateb y cwestiwn hwn yn gywir yn cyfateb i anhawster o 524 pwynt sgôr ar raddfa fathemateg PISA. Ar draws gwledydd OECD, atebodd 55% o ddisgyblion yn gywir. I ateb y cwestiwn yn gywir, rhaid i ddisgyblion dynnu ar eu sgiliau o’r clwstwr medr atgynhyrchu.
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